

真学 真懂 真信 真用

峨矿党委中心组强化学习提升能力

■通讯员 刘艳云 报道

本报讯 为了全面贯彻落党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神，适应新的形势任务要求，峨口铁矿进一步完善和改进党委中心组学习制度，推动党的理论真学真懂真信真用，保证学习的质量和效果，进一步提升领导班子能力。

该矿严格执行每个周一至少两小时的学习制度，学习内容宣传部门与党委中心组第一负责人共同审定，学习成员严格履行学习管理制度，进一步增强了党委的凝聚力、战斗力。学习内容

紧紧围绕十八大以来党的理论政策方针、省委文件精神及公司部署安排，重点突出对学习内容的深刻解读。同时结合案例分析，深刻把握《准则》《条例》涉及的纪律规矩，严以修身律己用权，强化了党纪条规不可触碰的红线意识。此外重温《复兴之路》，观看《信仰》《筑梦中国》等纪录片，增强了作为一名党员领导干部的责任感和使命感。

近期，该矿创新开展了中心组轮流上台活动，这是继该矿管理人员上台之后又一次提升管理水平的实践。大家结合当前形势及分管工作，提前策划讲

课内容，并制作幻灯片，讲解深入浅出，重点突出。党的理论政策方针在一次次细化与解读中更加明晰，现代企业管理所需的各类知识在大家的探讨中深入人心，政治、经济、文化、社会、法律均在讲解范围内，实现了中心组学习内容与形式的创新突破。

规定动作与自选动作结合，该矿依靠中心组学习这一平台，进一步统一了党委中心组成员思想认识，坚定了理想信念，增强了党性观念，强化了党的纪律，提升了驾驭复杂局面的能力，为攻坚克难、打赢生存保卫战、实现浴火重生迈出了坚实步伐。



日前，禄纬堡大耐公司对去年一年来各岗位上涌现出的优秀集体和优秀个人进行表彰，动员和激励全体职工团结拼搏、尽责至善、克难奋进，坚定打赢生存保卫战的信心和决心。

刘劲松 摄

■通讯员 邓功轩 报道

轧辊公司落实整改措施

本报讯 通过紧张工作，轧辊公司党委及下属党支部书记抓基层党建述职评议考核工作顺利完成。目前，该公司根据民主评议意见及反馈结果，各支部加强整改措施的制定和落实。

轧辊公司党委认真落实上级有关党组织书记抓基层党建工作述职的工作部署，召开专题会议，对党组织书记专题述职时间、报告内容、述职形式、述职议程和参加民主评议的人数、评议结果反

馈通报的时间范围以及后续整改落实责任等都提出了明确要求。该公司党委领导和下属三个支部书记均按照述职工作要求，联系去年一年来的工作实践，重点围绕落实全面从严治党责任、践行“三严三实”要求、加强基层党建工作各项任务等内容，撰写述职报告，并根据所在班子范围内征求的各成员意见建议作了反复修

改。在上年底冲刺的紧张环节，三个党支部合理排产，科学调配，组织人员参加评议，分别完成了各自的基层党建工作述职工作。该公司党委在协调、考评党支部工作的同时，也及时完成了本级的专题述职工作，并在考评组客观点评后，组织基层党员群众对该公司基层党建工作进行了民主评议。



兴华街西社区老龄委与兴华西社区共同举办了老少同乐闹元宵活动。大家载歌载舞，用优美的舞蹈和欢乐的歌声共同祝愿大钢的明天更美好。

兴华街西社区老龄委 提供

图片新闻

■通讯员 杨瑞红

追求无止境

他，一个有着三十余年党龄的老党员，数十年如一日，在热爱的检验岗位上默默地奉献着自己的青春。三十余年前，在他还是一个毛头小伙子的时候，就怀着满腔热忱加入了中国共产党，自此“为党的事业奋斗终生”就成为他的奋斗目标，时刻激励他向着既定目标前进。

他就是优秀共产党员杨志禄，1992年10月调入尖矿以来，先后从事选矿分厂过滤工段、选矿分厂技术科技术员及计量检验室化验工程师等职。在平凡的岗位上，始终把“质量工作无小事，严把产品质量关”、认真践行“1+2”工作法、“我的矿山我的家”的责任意识作为他的工作宗旨，充分发挥一名专技人员认真负责、踏实进取的精神，为尖矿输出合格的精矿粉默默地奉献着、付出着。

他用实际行动践行着自己“干一行、爱一行”的人生目标。作为一名技术人员，为了提升员工的操作技能，适应质量检验工作的需求，确保输出精矿的稳定率，他编写了《计量检验室取制样化验工培训教材》等教案，并组织取制样化验工进行了培训，为不断提升化验技能储备了新生力量，注入了新鲜血液。

进厂物资的质量合格与否一直是尖矿关注的焦点，关系着浮选精矿的质量稳定，他依据国标编制了《氢氧化钠检验标准》《量热仪操作标准》等作业指导书，及时对化验工进行技术培训，使他们掌握操作技能适用工作要求。他常说，技术水平是靠不断的勤学苦练才能提高的。为了提升职工的技术操作水平，他通过专业培训、化验工比武等活动不断强化员工的操作技能，选拔化验工岗位技术能手，在计量检验室掀起了学技术的热潮，促进了职工检验水平的提高。

他是一个对工作认真负责的人。清晨上班后的第一件事就是直奔各个化验室，了解夜班的生产情况，随后坐在电脑前查看炼铁厂、矿部的各项指标完成情况，再按要求开始每日的工作安排。几十年来如一日，他始终坚持着。为降低二氧化硅分析偏差，他坚持对尖矿二氧化硅分析方法进行内外检验，通过分析比对，结合公司及国标的检验方法，对分析中存在的偏差问题进行PDCA持续改进。同时通过K6、5S等改善手段及建立提高主泵输出精矿二氧化硅检测率质量提升QC小组，组织有关检验人员积极参与提升化验准确率、降低偏差的攻关活动。

一分耕耘一分收获，孜孜不倦的追求换来了累累硕果，历年来他多次荣获两级公司、矿优秀党员、矿质量先进个人等荣誉称号。对待荣誉，他从不沾沾自喜，就像一名执着的质量卫士，站在检验的前沿阵地上，为他挚爱的事业奉献着无悔的青春。



钢企公司加强党员干部党性修养

■通讯员 闫国娟 报道

本报讯 为进一步强化党员干部党性修养，教育引导党员干部增强应对困难形势的使命感、责任感，近日，钢企公司组织党员干部召开学习会。

通过学习，大家认识到，习近平总书记在中央政治局专题民主生活会上的重要讲话，是党的十八大以来党建理论的新发展，是全面从严治党的新部署，是对新的历史条件下加强党的建设的新要求，特别是关于当好“三严三实”表率的四点要求，对全党各级领导干部提出了明确要求和政治引领，思想深刻、内涵丰富，对领导干部践行“三严三实”、抓好党的建设提出了新的标准，是我们做好各项工作的科学指导和行动指南。

该公司对党员干部提出要求，要求党员干部在钢铁行业竞争日趋激烈，公司经营面临前所未有的困难和挑战的形势下，要以习近平总书记系列重要讲话精神

为指导，增强应对困难形势的使命感、责任感，直面严峻挑战，把握经济新常态下结构优化、动力转换、方式转变的基本特征，做好长期应对艰难局面，打一场生存保卫战的准备；要进一步强化责任担当，当好践行“三严三实”的表率，以严细实的精神，树立大局意识，时刻把纪律和规矩挺在前面，明确2016年各项工作任务，细化措施，分解责任，抓好落实，在困难面前挺身而出，推动该公司持续稳定健康发展。

郭占元同志逝世

原钢企公司离休干部郭占元同志，因病于2016年2月20日逝世，享年95岁。

郭占元同志，1937年3月参加革命工作，1937年3月加入中国共产党。